

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005698636

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Share Swiss AG, Zollikon, neu Freienbach

Share Swiss AG (Share Swiss SA) (Share Swiss Ltd.) Unterdorfstrasse 12 8808 Pfäffikon SZ

Bisher Rotfluhstrasse 67 8702 Zollikon

Share Swiss AG, bisher in Zollikon, CHE-270.946.432, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 87 vom 05.05.2022, Publ. 1005465387). Statutenänderung: 06.03.2023. Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: Unterdorfstrasse 12, 8808 Pfäffikon SZ. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Post, Telefax, E-Mail oder mit elektronischer Post an die im Aktienbuch verzeichneten eingetragenen Adressen oder, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, durch einmalige Publikation im SHAB. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 1394 vom 08.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 87, Datum: 05.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz